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Tisztelt Partnerünk! 

 

Egyetemünkön nagyra értékeljük az eddigi együttműködésünket az Önök szervezetével és biztosak 

szeretnénk lenni abban, hogy az adatait csak olyan célra használjuk fel, melyet Ön is jóváhagyott. 

 

A QS által végzett fontos, globális, munkáltatói véleményfelmérés kapcsán szeretnénk kérni az 

engedélyét arra vonatkozóan, hogy az elérhetőségeit (vezetéknév, keresztnév, munkakör, ágazat, 

vállalat neve, ország, e-mail cím, telefonszám) a QS Intelligence Unit (QSIU) számára továbbítsuk. Úgy 

véljük az elfogulatlan véleménye nagyban hozzájárulna ahhoz, hogy a felmérés eredményei átfogóan 

és részletekbe menően is pontos képet adjanak. 

 

Amennyiben hozzájárul ahhoz, hogy a QSIU részére továbbítsuk elérhetőségeit, kérem, legyen kedves 

2022. január 20-ig válaszolni erre az e-mailre, hozzájárulásával és adatainak megadásával. 

Amennyiben a fenti határidőig nem küldi vissza beleegyező válaszát és adatait feltételezzük, hogy nem 

szeretné, hogy azokat továbbítsuk a QSIU részére. 

 

Amennyiben regisztrációjával vagy az adatok megküldésével hozzájárul adatai továbbításához, a QSIU 

az elkövetkező hónapokban meg fogja keresni Önt egy, az említett „QS Global Employer Survey” 

felmérésben való részvételre vonatkozó meghívással, melynek kitöltésére maximum kettő alkalommal 

fog emlékeztető üzenetben figyelmeztetni. Ezek az email-ek a ranking@qs.com-ról fognak érkezni, 

kérem, biztonságos feladókhoz adja ezeket és figyelje a spameket is. 

 

A válaszokból nyert adatok csak aggregát formában kerülnek majd felhasználásra, a QSIU pedig további 

hozzájárulása nélkül semmilyen más okból nem fog Önnel kapcsolatba lépni, kizárólag az éves kérdőív 

kapcsán, és ez esetben is maximum két különböző évben. A válaszait a világ más munkáltatóinak 

válaszaival együtt fogjuk feldolgozni annak érdekében, hogy a QS World University Rankings 

nemzetközi felsőoktatási rangsorainak „employer reputation” indikátorát megalkossák globális, 

regionális, témakör szerinti és program szerinti szinteken. További információt itt találhat.  

 

Együttműködését előre is köszönjük! 

 

Tisztelettel: 

 

 

 
Dr. Lukács Eszter 

Nemzetközi Rektorhelyettes 
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